

經歷財政健康的更新

第三十七天

所以不要憂慮說，喫甚麼？喝甚麼？穿甚麼？這都是外邦人所求的，你們需用的這一切東西，你們的天父是知道的。你們要先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了。

馬太福音 6:31-33

耶穌所說關於我們吃什麼、喝什麼和穿什麼的話的確非常實用，祂在提醒我們，人的行為反映他的信念。如果你相信神是你的供應者，你的行為就會表達出你對神的順服，你會服侍別人，並會相信「你所需用的東西都會加給你們」，你眼目的焦點會放在神的國度上。然而，如果你相信你是自己的供應者，你的行為就會表達出憂慮，你會為了糊口而疲於奔命，你眼目的焦點會放在你自己的王國上。

耶穌將世俗的(即異教徒的)人生觀和生活態度，與永恆的(即門徒的)人生觀和生活態度作對比。

有些人把人生投資在俗世上，不停地追逐，一個接一個地追逐；從一斷關係轉移到另一段關係；由一份工轉到另一份工；從這個興趣到那種運動，再到消閒娛樂，緊隨時尚潮流；不停參加研討會、治療班、購買最新的自我增值書籍等等。他們揮霍金錢，財政狀況經常緊絀，並會利用別人去達到自己的目的。其實他們既不快樂，心亦不安，他們嘗試用物質滿足自己，靠自己滿足自己的需要，可惜其實是緣木求魚，得不到滿足，因為耶穌不在他們生命的中央位置。

一個跟隨基督的人，他的投資是永恆的。這投資首先當然是要跟隨耶穌，然後要「先求祂的國和祂的義」；以愛神和服侍人的心培養關係，在工作中找尋意義和目的；藉著恆常讀經、敬拜、禱告和聆聽聖靈的聲音，與神保持溝通。他們的財政狀況往往是健康的，他們會把錢用在愛神和愛人的事上。他們會感到滿足，充實，人生完整，因為耶穌是他們生命的中心，他們會仰望神供應他們的需要。

所以，不要再為吃什麼、喝什麼和穿什麼憂慮，要以「先求祂的國和祂的義」作為你人生投資和財政健康的基礎。

思，禱時間：

我明白了甚麼？

我有甚麼想法？

我想怎樣做？

現在把這些都告訴神吧！